
Über FUX
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir
Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Software Ingenieur HMI / SCADA (m/w/d)
(379)

 Standort: Schwäbisch Hall  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das Vorstellungsgespräch wird persönlich vor Ort stattfinden und auf Deutsch geführt werden.

Aufgaben

Im internationalen Pharmaumfeld entwickeln und programmieren Sie maschinennahe
Visualisierungen sowie maschinenübergreifende SCADA-Systeme für unsere hoch
technologischen Maschinen und sorgen für deren Inbetriebnahme.
Sie standardisieren und entwickeln bestehende Basisapplikationen kontinuierlich weiter.
Zudem entwickeln und installieren Sie PC-basierte Software zur Umsetzung unserer
Digitalisierungsprodukte, um die Digitalisierung im Unternehmen voranzutreiben.
In Ihrer Funktion arbeiten Sie interdisziplinär mit den Entwicklungsbereichen
zusammen.
Sie legen Netzwerksysteme aus und konfigurieren diese.
Sie klären die spezifischen technischen Anforderungen unserer Kunden, entwickeln
Lösungsansätze und setzen diese gemeinsam mit Ihrem Team um.

Qualifikationen

Sie haben ein abgeschlossenes Studium oder eine Weiterbildung zum Techniker in den
Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik oder technische Informatik.
Sie besitzen umfangreiche Erfahrungen in der Programmierung von HMI/SCADA-
Systemen, idealerweise mit Aveva InTouch, Rockwell FactoryTalk, Copa-Data Zenon
oder WinCC. Begriffe wie Usability und User Experience sind Ihnen geläufig
Kenntnisse in der Webentwicklung sind von Vorteil.
Sie haben Erfahrung mit Microsoft SQL Server Datenbanksystemen.



In der Konfiguration und Administration von Windows-Betriebssystemen (Workstation
und Server) sowie in der Netzwerktechnik sind Sie versiert.
Sie haben eine hohe Affinität zur Digitalisierung.
Sie zeichnen sich durch ein hohes Maß an Eigeninitiative aus und arbeiten gerne im
Team.
Eine gelegentliche Reisebereitschaft rundet Ihr Profil ab.
Zusätzlich unterstützen Sie bei der Erstellung und Bearbeitung von Designdokumenten.

Benefits

Erstklassige Arbeitsbedingungen: Modern ausgestattete Büroräume sowie Kaffee- und
Wasserflat
Sichere Anstellung: Unbefristeter Arbeitsvertrag
Großzügiger Urlaub: 30 Tage pro Jahr
Finanzielle Zusatzleistungen: VWL, betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeit: Gleitzeitkonto ab der ersten Minute
Attraktive Vergütung: Konsteloser Mitarbeiterparkplatz
Zusätzliche Vergütung: Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: E7-E9
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